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VĚRNOST A VYTRVALOST 

Tyto vlastnosti jsou potřebné pro každého na cestě svého životního poslání a povolání. 

Věrným a vytrvalým byl i přes mnohé útrapy a utrpení, odsouzení a fyzické i psychické 

mučení blahoslavený Jan Havlík. I v nejtěžších chvílích nepřestal být věrný své touze, stát 

se knězem. Jeho životní svědectví je duchovním odkazem také pro dnešní dobu, pro každého 

z nás. Hluboce mě zasáhl příklad blahoslaveného Janka. I přes zdánlivou nemožnost, 

dosáhnout vytouženého cíle a ve velkém utrpení zůstal věrný Bohu. Jak často jsme 

v pokušení to vzdát, když se nám nedaří, co konáme. Nedostává se nám síly. Jako 

blahoslavený Jan, stejně tak i svatí pasáčci z Fatimy osvědčili věrnost svému ANO. Panna 

Maria jim 13. září 1917 řekla, aby provaz kolem těla nosili jen ve dne. Malé děti přijaly 

výzvu k pokání, smíru a odčinění hříchů. Hledaly různé možnosti, jak prosit Boha za obrácení hříšníků a jejich 

návrat k Bohu, s věrností a vytrvalostí až do posledního vydechnutí. Každodenní modlitbou sv. růžence prosili 

za ukončení války. Lucie nesla velkou bolest, když její maminka nedokázala uvěřit, že její dcera vidí Matku 

Boží a různými způsoby ji nutila, aby se přiznala, že vše, co na Cova d´Iria prožívají, je pouhými výmysly. 

Ve svých křížích i fatimští pasáčci zůstali věrni. Kolik svatých, mučedníků a mučednic nám může vyprosit 

dar této věrnosti - následovat Boha. K následování ale také patří moudrost. Počátkem moudrosti je bázeň Boží 

(Sir 1,12) a věrnost Božímu Zákonu. Kéž jej plníme ve svém životě, v našich rodinách a můžeme tak být 

svědky Pravdy a Milosrdenství pro ty, „kteří ještě nepoznali Boží Lásku“.  

Po prázdninových měsících se opět vracíme k řádu všedních dnů, posilněni na těle i duchu. Mějme stále na 

paměti povzbuzení k bdělosti. „Mějte bedra přepásaná a vaše lampy ať hoří“ (Lk 12,35). Kéž jsou naše lampy 

naplněny olejem, až půjdeme naproti Ženichovi (Mt 25,1-13) a On nám. Děkujeme za setkání s mnohými u 

Capelinhy při regionálních poutích i prázdninových programech rodin, dětí i Fatimský den 13.8. se 

slovenskými poutníky i otci biskupy Tomášem Galisem, Janem Kubošem, Andrejem Imrichem a naším otcem 

biskupem Janem Vokálem. Celý srpen jsme pamatovali v modlitbě na Slovensko. A právě poslední srpnový 

den byl blahořečen Jan Havlík. Stále více objevujeme mocnou přímluvu naší patronky, svaté Filomény a 

děkujeme za ustanovení její úcty v naší farnosti již v roce 1846.  

V září modlitbami u Capelinhy doprovázíme Slovinsko. Právě před rokem jsme v Koclířově prožívali vzácné 

společenství hostů a poutníků ze zemí střední a východní Evropy při sympoziu a inauguraci. Nyní zde 

probíhají modlitby, pravidelné bohoslužby i smírné kající pobožnosti Srdce pro Evropu, přicházejí poutníci 

z blízka i z dáli. Podařilo se za přispění mnohých ještě vybudovat tolik potřebné zázemí, zákristii. A 

pokračujeme dále. Nyní bychom rádi provedli odhlučnění a zábranu proti náporu větru. Jsme stále na cestě. 

Účast na mezinárodním eucharistickém kongresu v Quito (Ekvádor) je pro mě velkou výzvou. Ponesu v tyto 

dny každého z vás a vás zase prosím o modlitební spojení. Věřím, že bude příležitost k následnému sdílení a 

svědectví. A vás zase zveme na programy první soboty (7.9), fatimskou vigilii a fatimský den (12.-13.9.). 20.-

21.9. budeme s koclířovskými rodáky při setkání v německém Roitzschu. V neděli 22.9. od 16.30 h. u sv. 

Martina v Třebíči vás zveme na regionální setkání Fatimského apoštolátu a 28. 9. se můžeme setkat při národní 

Svatováclavské pouti ve Staré Boleslavi. V pondělí 30. 9. v kapli sv. Vojtěcha na Velkém náměstí v Hradci 

Králové od 17 hod. proběhne setkání regionu WAF Hradec Králové. No a to už je jen pár dní od zahájení naší 

Výroční konference Fatimského apoštolátu. Zahájení je ve čtvrtek 3. 10., hlavní jednací den na první pátek 

4.10. a hlavní den první sobota 5.10. Věřím, že tyto dny budou naší duchovní obnovou, povzbuzením i 

sdílením o společné službě. Prosím, pamatujte na nové průkazy. Ještě můžete odeslat i poštou. Na konferenci 

se připravíme společnou modlitbou novény se zahájením 25.9. Děkujeme všem za VĚRNOST A 

VYTRVALOST v díle i poslání Fatimského apoštolátu a vážíme si vaší podpory, modlitby, pomoci, 

vzájemnosti… V přípravě je národní pouť do Říma (již nyní se lze přihlásit v cestovních kancelářích, ve 

farnostech se modlí přípravná modlitba a i jubilejní hymna „Poutníci naděje“ má svůj český překlad a je moc 

hezká). Ještě letos v říjnu (18.-22.10.) vypravujeme leteckou pouť do Fatimy.  

V Kristu a Marii s pozdravením od nás z Cova da Koclířov vám všem Hanka a společenství Českomoravské 

Fatimy, s požehnáním otce Pavla  Zdrávas, Maria…. JMJ+  
 

 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách:  

www.cm-fatima.cz  Fb: Fatimský apoštolát v ČR 

Informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195  Tel. 731 646 800; e-mail: 
recepce@cm-fatima.cz   nebo 731 598 752, e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz 
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